
 

 
УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ №  

 
від __березня 2022 р.                                                             __ сесія 8 скликання 
 

Про звіт старости Мізяківсько-Хутірського старостинського округу за 
період роботи з 01 грудня 2020 року по 31 грудня 2021 року 

 
 Відповідно до статті 54-1, частини 1 статті 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», рішення 1 сесії Стрижавської селищної 
ради 8 скликання від 01 грудня 2020 року № 13 «Про затвердження 
Положення про старосту» із змінами, внесеними рішенням 27 сесії 
Стрижавської селищної ради 8 скликання від 10 грудня 2021 року № 2, 
рішення 24 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 09 листопада 
2021 року № 20 «Про утворення старостинських округів Стрижавської 
селищної ради», заслухавши звіт старости Мізяківсько-Хутірського 
старостинського округу Стрижавської селищної ради Людмили Панасюк за 
період роботи з листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року, враховуючи 
висновки постійних комісій селищної ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, гласності та регламенту, з питань охорони 
навколишнього природного середовища та регулювання земельних відносин, 
з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва, з питань архітектури, 
будівництва, планування територій, історичного середовища та благоустрою, 
з гуманітарних питань, селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Звіт старости Мізяківсько-Хутірського старостинського округу 
Стрижавської селищної ради Людмили Панасюк за період роботи з 01 грудня 
2020 року по 31 грудня 2021 року взяти до відома (додається). 

2. Визнати роботу старости Мізяківсько-Хутірського старостинського 
округу Стрижавської селищної ради Людмили Панасюк  за період роботи з 
01 грудня 2020 року по 31 грудня 2021 року задовільною. 

3. Старості Мізяківсько-Хутірського старостинського округу 
Стрижавської селищної ради Людмилі Панасюк: 

3.1. Подати до виконавчого комітету Стрижавської селищної ради 
пропозиції щодо: 



3.1.1. Виконання на території Мізяківсько-Хутірського 
старостинського округу Стрижавської селищної ради Програми 
економічного і соціального розвитку Стрижавської територіальної громади 
на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 29 сесії Стрижавської селищної 
ради 8 скликання від 23 грудня 2021 року № 8. 

3.1.2. Соціально-економічного та культурного розвитку населених 
пунктів сіл Мізяківські Хутори, Переорки, Тютюнники за результатами 
узагальнення пропозицій жителів Мізяківсько-Хутірського старостинського 
округу Стрижавської селищної ради. 

3.1.3. Ефективного використання об’єктів комунальної власності 
Стрижавської селищної територіальної громади, що розташовані на території 
Мізяківсько-Хутірського старостинського округу Стрижавської селищної 
ради. 

3.2. Забезпечити контроль за виконанням на території Мізяківсько-
Хутірського старостинського округу Стрижавської селищної ради Правил 
благоустрою території Стрижавської територіальної громади, затверджених 
рішенням 19 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання  від 11 серпня 
2021 року № 4. 

3.3. Забезпечити організацію ведення прийому жителів Мізяківсько-
Хутірського старостинського округу Стрижавської селищної ради 
відповіднодо рішення виконавчого комітету Стрижавської селищної ради від 
20 січня 2022 року № 7 «Про організацію діяльності старост». 

3.4. Проводити інформування жителів Мізяківсько-Хутірського 
старостинського округу Стрижавської селищної ради про роботу старости. 

4. Секретарю селищної ради Валентині Медведській забезпечити 
оприлюднення цього рішення та звіту на офіційному сайті Стрижавської 
територіальної громади. 

5.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради питань прав людини, законності, депутатської діяльності, 
етики, гласності та регламенту (Г. Бабенко). 
 
 
 

Селищний голова       Михайло ДЕМЧЕНКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Галина Бабенко 
Валерій Беспалько 
Тетяна Веприцька 
Віталій Сабатовський 
Ольга Благун 
Ольга Форостяна 
Тетяна Дунаєва 

 



Звіт  
старости  Мізяківсько-Хутірського старостинського округу 
Стрижавської територіальної  громади Людмили Панасюк  

за період роботи з 01 грудня 2020 року по 31 грудня 2021 року 
 

Рішенням 24   сесії Стрижавської селищної ради VІІІ скликання  від 
09.11.2021 року № 20 на території Стрижавської територіальної громади  
утворено Мізяківсько-Хутірський старостинський округ з центром у селі 
Мізяківські Хутори, що складається з сіл Мізяківські Хутори, Переорки, 
Тютюнники Вінницького району Вінницької області. Визначено, що за 
адресою: село Мізяківські Хутори, вулиця Пушкіна, будинок 8-Б, 
знаходиться адміністративна будівля Мізяківсько-Хутірського 
старостинського округу, яка є робочим місцем старости. 
  Рішенням 1(першої)  сесії Стрижавської селищної ради VІІІ скликання  від 
01.12.2020 року № 15  мене затверджено на посаді старости  Мізяківсько-
Хутірського старостинського округу на строк повноважень Стрижавської 
селищної ради VIІІ скликання та затверджено  рішенням № 13 цієї ж сесії 
Положення про старосту яке відповідно до Конституції України, законів 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад», інших актів законодавства України, 
визначає правовий статус старости, порядок його обрання та припинення 
повноважень, відповідальність, порядок звітування та інші питання пов’язані 
з діяльністю старости.  

14 липня 2021 року № 1638-IX  прийнято Закон України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту 
старост», який став важливим кроком для просування реформи 
децентралізації. Обов’язок старост — представлення інтересів жителів свого 
округу в територіальній громаді та надання відповідних адміністративних 
послуг. Саме у цьому суть реформи децентралізації – щоб потреби громад 
були почуті та вирішені на місцях. 

Частиною 6 статті 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР встановлено,  що при 
здійсненні наданих повноважень староста є відповідальним і підзвітним 
селищній  раді. 

Рік  моєї роботи на посаді  старости Мізяківсько-Хутірського 
старостинського округу пройшов у тісній співпраці з депутатським корпусом 
ради, головою, адміністрацією,  керівниками  відділів, комунальних 
підприємств, населенням, громадськими організаціями та роботодавцями.  

Отож, як член виконавчого комітету Стрижавської селищної  ради я 
приймала участь в 30-тьох засіданнях виконкому.  

Була присутня майже на усіх пленарних засіданнях Стрижавської 
селищної ради та постійних комісіях, зокрема, як член комісії з розгляду 
земельних спорів щодо меж земельних ділянок, що перебувають у власності і 
користуванні громадян та додержання громадянами правил добросусідства 
на території Стрижавської  територіальної громади,  приймала участь  у 



розгляді 7 звернень громадян щодо вирішення земельних спорів які 
стосувались земельних ділянок в с. Мізяківські Хутори та Переорки.  

Приймала участь в усіх засіданнях  комісій при виконавчому комітеті 
Стрижавської седищної ради. 

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння 
жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого 
самоврядування. Найчастіше жителі звертались за отриманням матеріальної 
допомоги на лікування,  реабілітації в післяопераційний період або в зв’язку 
з скрутним матеріальним становищем. Всі звернення на засіданнях 
виконкому були підтримані та задоволені. 

За звітний період на території  старостинського округу  вчинено 177 
нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових осіб 
органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про 
нотаріат». Відтак, мною посвідчено 144  нотаріальні послуги  (довіреності, 
заяви по прийняттю або відмові від спадщини, заяви про реєстрації 
довіреностей) ,   зареєстровано 33 заповіти про що скеровано відповідно 33 
заяв до Вінницької регіональної  філії ДП «Національні інформаційні 
системи» для подальшої реєстрації заповітів в Спадковому реєстрі 
нотаріальних дій. Отримано33 витяги про успішну їх реєстрацію.  

Протягом звітного періоду проводила оповіщення 
військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитись до 
Вінницького  військового комісаріату тим самим сприяла забезпеченню 
військового обліку військовозобов’язаних на  території старостинського 
округу.   

Брала участь в організації виконання рішень Стрижавської селищної 
ради, її виконавчого комітету, розпоряджень селищного голови на території 
старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням. 

Протягом 2021 року в  територіальній громаді, послуги соціального 
характеру  населенню, зареєстрованому на території старостинського округу, 
надаються завдяки програмному комплексу „Інтегрована інформаційна 
система „Соціальна громада”.  Прийом  таких заяв  в окрузі здійснюється за  
віддаленим робочим місцем  спеціаліста І категорії  ЦНАП Колосовської 
В.О.   і в електронному та паперовому вигляді направляється безпосередньо 
управлінню соціального захисту населення  виконавчого комітету 
Стрижавської селищної ради для подальшого опрацювання спеціалістами.  
Так, за 2021 рік прийнято та сформовано до передачі  для надання різних 
видів соціальних допомог, пільг  та субсидій - 158 заяв.  Роботу  з 
управлінням налагоджено таким чином, що відгуки одержувачів таких 
послуг лише позитивні. Загалом жителі задоволені роботою в такому режимі, 
оскільки їм не потрібно їхати за межі округу.  

В приміщені  адміністративної будівлі Мізяківсько-Хутірського 
старостинського округу забезпечено робочі місця для спеціаліста І категорії 
ЦНАП-у , земельного інспектора. 

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 
дворогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення 



і систематизації відомостей, які збирають по кожному з розташованих на 
території  громади сільському населеному пункті і які є необхідними для 
проведення державних статистичних спостережень. У 2021 році ми  
розпочали перезакладення документів погосподарського обліку - заведення 
нових книг  після закінчення строку їх дії, зокрема, на 2021-2025 роки 
заведено 16  таких книг.  

Це досить  великий  та громіздкий об’єм роботи, оскільки до таких 
книг поступово вручну вноситься інформація про усіх зареєстрованих в 
житлових приміщеннях мешканців, поновлюється та відображається 
достовірна інформація про площу будинків, рік їх побудови, площу 
земельних ділянок, що надана в користування та рахується за 
домогосподарством. 

 Станом на  01.01.2021 року в старостинському окрузі нараховується  
1375 домогосподарств  (або заведених  аркушів в погосподарських  книгах). 

В старостинському окрузі проводимо також здійснення 
реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання на території сіл громадян та 
подання відповідним органам відомостей щодо реєстрації/зняття з реєстрації 
місця проживання згідно чинного законодавства. Зміна реєстрації  місця 
проживання — одна з найпопулярніших та водночас найскладніших в 
отриманні державних послуг. 

Так, мною надано 75 послуг з  реєстрації місця проживання/зняття з 
реєстрації місця проживання громадян на території сіл.   
Станом на 01 січня 2021 року на території старостинського округу  
налічувалось 2945  зареєстрованих мешканців сіл Мізяківські Хутори  (2065), 
Переорки(690), Тютюнники (190). За звітний період померло більше 50 осіб, 
Народилось 15  дітей. 
       З 1 квітня 2021 року органи реєстрації здійснюють ведення реєстрів 
територіальних громад виключно в електронній формі. Для здійснення 
обліку міграції населення та встановлення точної кількості осіб, 
що проживають на певній території запроваджено автоматизовану 
систему — Реєстр територіальної громади, основна ідея якої спрямована 
на створення єдиного інформаційного простору та передумов для переходу 
на електронний документообіг.  Основним завданням сьогодення є щоденне 
наповнення РТГ актуальною інформацією. 

В Мізяківсько-Хутірському старостинському окрузі здійснюю  
діловодство відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний 
період, відповідно до наданих повноважень, видано 1223 довідки різного 
характеру, направлено 183 документи (вихідна документація, в т. ч. 
листування з різними організаціями, відповіді на запити різних установ, 
інформації, тощо).  

Прийом громадян  проводжу  щодня  по місцю роботи в межах 
робочого  часу  (іноді в позаробочий час). За звітний період прийнято  більше 
500  громадян по різних питаннях (це лише ті мешканці округу, що 
звертались за отриманням соцпослуг, отриманням довідок,  характеристик, 
щодо вчинення нотаріальних дій). Однак цей показник є в рази більший, 



оскільки щодня мешканці округу   звертаються та отримують роз’яснення  й 
в телефонному режимі. 

За звітний період я не допускала на території округу дій чи 
бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та 
держави. Спільно з службою у справах дітей виконавчого комітету  приймала  
участь у перевірці сімей, що опинились у складних життєвих обставинах.  

Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено 
співпрацю щодо направлення повідомлень про сплату податку на землю 
платникам, що мають земельні ділянки на території старостинського округу.  

Спільно з КП «Турбота» налаштовано роботу з вивезення твердих 
побутових відходів від помешкань жителів , приватних підприємців, установ 
та організацій.  Я особисто приймаю заявки  від мешканців для оформлення  
договорів з комунальним підприємством та передаю сформований пакет 
необхідних документів для подальшого формування договору спеціалістами  
КП  «Турбота». Таких договорів з початку  організації роботи  з вивезення 
сміття  маємо (167): Мізяківські Хутори (84), Переорки (71),Тютюнники (12). 
звісно,    

На жаль, вкрай проблемним питанням залишається наша культура та 
піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому 
глузду створюються стихійні сміттєзвалища, зокрема обабіч доріг, в ярах 
навіть на вулицях сіл.  В старостинському  окрузі неодноразово 
влаштовувались  суботники з прибирання  та вивезення сміття, розчищення 
чагарників, скошування  трави 

Відділ житлово-комунального господарства Стрижавської селищної 
ради, прийнявши на баланс  дороги  наших сіл, розпочали  проводити 
ремонтні роботи ( підсипка щебенем, грейдерування,  взимку прогортання від 
снігу (за підтримки місцевих фермерів), та посипання соляно-піщаною 
сумішшю).  
За результатами направлених мною службових записок до селищного голови, 
видалялись  аварійно-небезпечні дерева на території округу,  подавали 
інформацію по внесенню до словників  адміністративно-територіального 
устрою так званих урочищ, які можуть використовуватись як реквізити адрес 
на території населених пунктів Мізяківські Хутори, Переорки, Тютюнники 

Представляючи  інтереси жителів округу, готували    звернення   щодо 
вирішення питань кладовищ в с. Переорки,Міз.Хутори та інших нагальних 
питань старостинського округу. 

До слова, без направлень жодних запитів та звернень вдається 
вирішити багато інших питань. 

Приймала активну участь в організації культурно-масових  заходів в  
громаді та старостинському окрузі  про більшість з них вам відомо, оскільки 
вся інформація оперативно висвітлюється в соціальних мережах та офіційних 
сторінках громади. Хочу відмітити, що започаткований в 2021 році 
фестиваль традиційної культури «Стриж-фест» показав про нашу 
самобутність, згуртованість та ідентичність.  Яскравими, масовими , 
незабутніми були свята Івана Купала та День села у Переорках та 



Мізяківських Хуторах. Намагаюсь разом з командою однодумців щоразу 
залучати все більше нових мешканців громади до організації різних заходів. 
Нажаль карантинні обмеження вносять свої корективи унеможливлюють  
реалізовувати інші ідеї. 

Стрижавська громада та наш старостинський округ   мають свої 
сторінки у соціальних мережах для обговорення, та по можливості, 
вирішення питань та проблем громади. Це дуже зручно для нашої роботи, 
оскільки, в першу чергу  маю можливість оперативно донести необхідну 
інформацію населенню чи розмістити важливі оголошення. 

Жителі  сіл  беруть  активну  участь  в соціально-економічному та 
культурному  житті села. Проводиться  впорядкування  подвір’їв   
господарств жителів  села, приватних магазинів, установ та підприємств  та 
прилеглих  до них  територій,  узбіччя під’їзних доріг, пам’ятних  місць.   
Хочу з гордістю за жителів своєї громади сказати, що ми починаємо розуміти 
– ніхто, крім нас, не зробить наше село привабливим та комфортним для 
проживання.  
 Кожен населений пункт нашої громади  має свою історію, інфраструктуру, 
ресурси, традиції, надбання і тому сьогодні, як ніколи, важливо сформувати 
спільне бачення майбутнього усієї громади та її Стратегічний план розвитку. 
             Завдяки «Стратегії 2030» ми маємо насправді чіткий та 
збалансований план дій на 10 років. Це реальний інструмент, що 
допомагатиме будувати дружню, відкриту, комфортну та екологічно чисту 
громаду з розвиненим сектором переробної промисловості, широкими 
можливостями для аграріїв, зі збереженими історичними пам’ятками і 
створеними умовами для інвестицій і туризму. Дуже важливо є те, що одним 
з пріоритетів розвитку громади визначено комфортну громаду з високим 
рівнем життя, але найголовніше для нас сьогодні – це Перемога та Мир ! 
Перший мій рік на посаді старости був досить не простий: довелось вивчити 
купу нормативних документів, що регулюють ту чи іншу сферу  запитуваної  
послуги, вивчити проблеми села та шукати шляхи їх вирішення.  

Будь-які  починання  і задуми на прийдешній рік починаються  з 
побудови та  складання плану роботи, першочергових заходів на  поточний 
рік. Це неабияк координує та спрямовує роботу протягом року в 
правильному руслі. Як і в кожній громаді, в нас є дуже багато невирішених 
питань, тому в найближчий час плануємо в нашому старостинському окрузі: 
водогін, освітлення вулиць шляхом збільшення кількості точок освітлення;, 
будинок культури, фасад та утеплення школи, відкриття спортивного 
майданчика, ФАП Переорки, зупинки, питання кладовищ та їх благоустрій, 
дороги, геріатричний центр, ремонт пам’ятників; сміттєзвалища та багато 
іншого. Все це можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо 
здорові, буде фінансова підтримка  нашої  держави та Стрижавської ТГ, 
спонсорська допомога від небайдужих, фінансовий і трудовий внесок самих 
жителів громади. 

 Пам’ятайте одне, що доля рідного краю, його майбутнє, залежить в 
першу чергу від нашого господарювання, від нашої активності в проведенні 



змін в своїй громаді. Тільки разом -  ми сила, а в згуртованій роботі можна 
творити чудеса. 

Дякую за довіру, за підтримку і співпрацю працівникам апарату 
управління Стрижавської селищної ради  в  особі селищного голови Михайла 
Івановича Демченка,  які віддано та креативно працюють  для розвитку нашої 
громади, а також усім жителям старостинського округу, друзям, депутському 
корпусу, членам виконкому селищної ради,  нашим підприємцям, всім, хто 
долучається до розвитку округу, небайдужій та активній молоді, платникам 
податків, громадським активістам, працівникам бюджетної і комунальної 
сфери за сумлінну працю та активну життєву позицію. За  те, що вони своєю 
працею розвивають села та нашу громаду, незважаючи на нинішні важкі  
умови, спричинені війною та військовим часом,  коронавірусною  інфекцією 
та карантинними умовами. 

Дякую жителям громади, які підтримують мене, дають поради, тим, хто 
не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, 
хто  розуміє, що від нашої газдовитості, активності в проведенні змін - наш 
Мізяківсько-Хутірський  старостинський округ та наша Стрижавська 
територіальна громада стануть  кращими. 

Дякую за увагу! 
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